



# 中华人民共和国教育部

Ministry of Education of the People's Republic of China

- 政务之窗** | 机构设置 | 信息公开 | 新闻发布 | 公报公告 | 统计数据 | 专题专栏 | 信息化 | 人事任免 | 政策法规 | 文献资料
- 服务大厅** | 行政许可 | 办事公开 | 项目指南 | 招生考试 | 就业指导 | 名单查阅 | 政府采购 | 学历查询 | 学历认证 | 学位认证
- 互动平台** | 部长信箱 | 政策咨询 | 专家答疑 | 政策解读 | 征求意见 | 在线访谈 | 网上调查 | 热线电话

## 财政部教育部辽宁省共建东北财大

袁贵仁陈政高张少春出席签字仪式

【浏览字体： [大](#) [中](#) [小](#)】

2012-04-28

来源：《中国教育报》

- [工作动态](#)
- [媒体报道](#)
- [微博快讯](#)

本报大连4月27日讯（记者 杨晨光 刘玉）财政部、教育部、辽宁省人民政府今天在大连签署共建东北财经大学协议。教育部部长袁贵仁、辽宁省省长陈政高、财政部副部长张少春出席签字仪式并讲话。

袁贵仁向财政部和辽宁省委、省政府长期以来对教育事业发展及教育部工作的大力支持表示感谢。他指出，为深入贯彻落实胡锦涛总书记在清华大学百年校庆大会上重要讲话精神 and 教育规划纲要，促进东北财经大学发挥学科优势和专业特色，更好地服务国家战略、行业需求和地方发展，教育部、财政部和辽宁省签署协议，共建东北财经大学，必将为学校带来更好的发展机遇，创造更好的办学条件，促进学校各项事业取得更大进步。

袁贵仁希望东北财经大学以此为契机，坚持优化结构、强化特色、注重创新，坚持育人为本、德育为先、能力为重、全面发展，不断更新教育观念，深化教育改革，强化实践育人，努力培养人文素质和科学素质并重、既熟悉中国国情又通晓国际规则的财经高端人才。要以重大现实需求为导向，以提升创新能力为突破口，以体制机制改革为重点，大力推进协同创新，努力推出一批有质量、有分量的成果，不断提升科学研究和社会服务水平，为促进我国财政金融事业科学发展，推动辽宁经济社会发展作出新的更大贡献。

陈政高希望东北财经大学以此次省部共建协议签署为契机，进一步加快学校建设和发展，努力向高水平大学迈进。办高水平大学，要抓好学科建设，这是根基，每个学校都要力争有几个在国内外有影响力的一流的学科；要抓好师资队伍建设和旗帜，每个学校都要努力培养在国内外知名的学术带头人；要抓好重点实验室建设，这是竞争力，每个学校都要努力建设国际国内一流的实验室；要抓好校风建设，这是治校之本，要培养学生的责任感和刻苦精神，把好的校风传承下去；要加强领导班子建设，每个学校负责人都要承担起历史责任，都要有所作为，都要成为教育家。

张少春指出，财政部、教育部、辽宁省人民政府共建东北财经大学，这是贯彻落实教育规划纲要的重要举措，对于进一步深化部省合作，促进财经高教事业创新，推动财政改革发展具有重要意义。财政部将借助“共建”这个平台，一如既往地关注、支持东北财经大学，保持、发展东北财经大学与财政系统和财经行业的深度联系与传承，为学校发展提供有力的支撑。

根据共建协议，财政部将在学科建设、人才培养、科学研究、师资队伍建设、社会服务等方面加强对学校

的指导支持。教育部将支持学校着力提高教育质量和科研水平，推进建设特色突出、国际知名的高水平财经大学，努力为国家和辽宁省经济社会建设服务。辽宁省将进一步加强对东北财经大学的领导，保障经费投入，给予政策倾斜。

[【打印】](#) [【关闭】](#)

(责任编辑：张珏瑛)